

# Potrebujem tvoju nenavist

Rytmus

EGO:

Jazdím po meste na zadnom sedadle  
myslím na p..e a myslím na peňáze  
myslím na ľudí koľko z nich nechápe  
ču.ák na ceste dačo mu neklape.  
Vystúpim z auta mám nové Niky  
hovorím zabudnite na balalajky  
odkedy máme zlaté majky  
veľa ču.ákov zazerá ale len z diaľky.  
Ču.ák kuká kedy idem jak pán.  
Ču.ák zostal kukat' zostal sám.  
Môžeš vidieť jak sa usmievam,usmievam  
môžeš cítiť jak si usieram,usieram.  
Môžeš vidieť jak sa vyškieram,vyškieram  
nechápeš presne jak sa domnievam,domnievam.  
Mám tam dobre,na šecky podlé,jazyky v tejto hre  
nečakal že ma to pohne.  
Zabudli ste že to je to čo mi treba  
že dýcham aj tam kde sa iným nedá.  
Zabudli ste ma prijať medzi seba  
môžem,môžem,môžem je.ať.

Ref:EGO

Moja voľba je vrchol kerý dosahujem  
tvoja tvorba je to čo ignorujem.  
Moje fekály sú to čo ti poskytujem  
tvoja nenávisť je to čo potrebujem. 2x

RYTMUS:

Jou, keď ma druhí nenávidia brácho to ma teší  
keď sa moje meno ve vaších papulách denne rieši.  
Dáva mi to energiu tvrdo makat' a byť lepší, a byť feši  
môj fakes na vás mi moju kariéru zastrešil.  
Na vás som to postavil,zarobil kúpil štúdio  
moje trio sa ke gádzom nebude správať úctivo.  
Nadávajte,ďalej riešte ma to tu ja chcem  
vtedy viem že sa mi darí to tu ja potrebujem.  
Keď ma nenávidíš nezabúdaj idem hore  
robíš mi tým reklamu,predaj a zvišuješ mi moje skóre.  
Je to choré je to tak,budem zlý budem kat,  
všetky nuly roz.egáme ja a môj Kontrafakt.  
Potrbujem tvoju nenávisť a mne sa bude dariť,dariť  
či lúzer vy..baný o to viacej budem žiariť.  
Môžeš ma nenávidieť môžeš ma mať rád  
nuly zapamätajte si že tu navždy budem stáť.  
Sedláci mi budú lízať moju chlpatú r.ť  
ja pôjdem stále hore nech aj idú len budú hniť.  
Sedláci mi budú lízať moju chlpatú r.ť  
ja pôjdem stále hore nech aj idú len budú hniť.

Ref.1x

TEMERAF:

RYTMUS:

Moje meno je Rytmus, TEMERAF  
ja som Piešťanský mýtus, TEMERAF.

Nemám kariéru z Banneru, TEMERAF  
tvrdo makal je.o tak veru, TEMERAF.  
Nemám zmluvu ze star vašou. TEMERAF  
nerobím s Patejdlom Vašom, TEMERAF.  
Ja sa nepretekám s vami, TEMERAF  
pochopte to že sme páni, TEMERAF.  
Vystupujem ako zlatý klinec, TEMERAF  
v tvojom klube vždy narobím binec, TEMERAF.  
Reperi mi kradnú slová, TEMERAF  
keď začnem ja môžete sa schovať, TEMERAF.  
Chcete sa vyjadrovať ako ja, TEMERAF  
moje slangy ty boják, TEMERAF  
moje hlášky ty žebrák, TEMERAF, TEMERAF, TEMERAF TEMERAF!  
My tu určujeme tempo, TEMERAF  
nepi.uj a zežer to, TEMERAF.  
Žebračných reperov bijem, TEMERAF  
svojich ľudí ja kryjem, TEMERAF.  
S repom dlhé roky žijem, TEMERAF  
novinári majú záujem, TEMERAF.  
Podťe sem nech vás oplŕujem, TEMERAF  
vaše články sú až na pi.u, TEMERAF  
o hip-hope víte pi.u, TEMERAF, TEMERAF, TEMERAF TEMERAF!  
Desmod, Tásler iné pi.oviny  
ste jedna veľká rodina a nechcem byť medzi nimi.  
Pište si o sebe a ne.ebte sa do repu  
tie vaše úvahy sú zlé a sú na pi.u.  
Ja mám v pi.i vaše titulky a rozhovory  
stále tie isté nuly z toho ma už ko.ot bolí.  
Ste neobjektívni a píšete len o sebe  
ste mimo kvality a dobre vám z toho je.e.  
Máme svoju scénu, svojich ľudí, svoje kluby  
TEMERAF že váš všetkých po.ebem do huby  
TEMERAF, TEMERAF, TEMERAF TEMERAF!!!